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EN BASIC INSTRUCTIONS FOR DESERT SAFETY BOOTS TYPE: S3 SR
Safety boots: Made of nubuck leather. Shoe size: 40 - 46. Construction and material of outsole: PU

/ rubber sole anti-slip and antistatic.

Protection: sole and toe protection. Extras: waterproof, oil resistant.

CE - The product has been tested for conformity and fulfils the standards in force in the E.U.

EN 1SO 20345:2022 - The product fulfils all requirements of the EN ISO 20345:2022 standard.

S3 SR - Footwear classification according to the PN-EN I1SO 20345 standard, shoes produced in the
category S3 SR (basic requirements + closed cleat + antistatic + energy absorption in seat region +
water penetration and liquid absorption resistance + puncture resistance + embossed protective
sole + slip resistant).

STORAGE PERIOD: Footwear should be stored in a cardboard packing, in closed rooms, protected
against moisture, ventilated, dry_and.away from chemicals agents and heaters. Storage room
temperature should range from 5 to 24°C.

STORAGE AND TRANSPORTATION: During transport and storage, the product should not be
crushed with heavier products or materials,because it may be damaged.

IT ISTRUZIONI DI BASE PER GLI STIVALI DI SICUREZZA DESERT TIPO: S3 SR

Stivali di sicurezza: Realizzate in pelle nubuck. Numero di scarpe: 40 - 46. Costruzione e materiale
della suola: Suola in PU / gomma antiscivolo e antistatica. Protezione: protezione della suola e della
punta. Extra: impermeabile, resistente agli oli.

CE - Il prodotto e stato sottoposto a test di conformita e soddisfa gli standard in vigore nell'Unione
Europea.

EN 1SO 20345:2022 - || prodotto soddisfa tutti i requisiti della norma EN 1SO 20345:2022.

S3 SR - Classificazione delle calzature secondo la norma PN-EN ISO 20345, scarpe prodotte nella
categoria S3 SR (requisiti di base + tacchetto chiuso + antistatico + assorbimento di energia nella
zona della seduta + resistenza alla penetrazione dell'acqua e all'assorbimento dei liquidi + resistenza
alla perforazione + suola protettiva in rilievo + antiscivolo).

PERIODO DI CONSERVAZIONE: Le calzature devono essere conservate in un imballaggio di cartone,
in locali chiusi, protetti dall'umidita, ventilati, asciutti e lontani da agenti chimici e riscaldatori. La
temperatura del locale di stoccaggio dovrebbe essere compresa tra 5 e 24°C.

STOCCAGGIO E TRASPORTO: Durante il trasporto e lo stoccaggio, il prodotto non deve essere
schiacciato con prodotti o materiali pill pesanti, perché potrebbe essere danneggiato.
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EL BAZIKEZ OAHTIEZ FNA MMNOTAKIA AZ(®DAAEIAZ DESERT TYMOY: S3 SR
Mrnotdkia aodaleiog: Anod Sépupa nubuck. MéyeBog mamoutowwyv: 40 - 46. Kataoksun Kot

UAKO €€WTEPLKAC 0OAAG: TOAa amd PU / kaoutooUk avtloAloBntikA kat avtiotatiky. MNpootacia:
npootacia SakTtUAWY Kot TEApatog. MNpodcobeta: adlappoxa, avOekTIKA o AddLa.

CE - To mpoiov éxel eheyxOel wg mpog TN CUUUOPdWON Kot TTANPOL Ta TTPOTUTIA TTOU LoXUOUV 0TV
Eupwmnaikr Evwon,.

EN ISO 20345:2022 - To mpoiov Anpot OAEG TLG amattroeLg Tou potumou EN ISO 20345:2022.
S3SR-Tafvounon vmodnuatwyv achaleiag cupudpwva pe to mpotumno PN-EN I1SO 20345, utodrpata
katnyopiag S3 SR (BaCLKEG amALTACELG + KAELOTH PTEPVA + QVTLOTATIKEG LOLOTNTEC + amoppodnon
UNXQAWVLKNG EVEPYELOC OTNV TEPLOXH TNG GTEPVAG + QVTOXH OTNV USOTOMEPATAOTNTA KAl Aroppodnon
UYypWV + mpooTtacia anod Statpnaon + avayludn coha e mpooTtacio + avIloAloOnTIKA).

AIAPKEIA ANOOHKEYZHZ: Ta urtoSrpata MPEMEL val omoBnKeUOVTOL GE GUOKELAGLA aTto XAPTOVL,
0€ KAELOTOUG XWPOUG, TTPOOTATEUUEVOUG.OTIO TNV LYpasia, aepl{OPEVOUG, ENPOUG KAl LOKPLA aTto
XNULKOUG TTapAyovTeG Kol Bepuavtikd owpara. H Beppokpacia Tou xwpou

armoBOnKevong PEMEL va KUPaveTal amd 5 €wg 24°C.

ANOOHKEYZH KAl METADOPA: Katd Tn HETadOpa Kot TNV armoBrkeuaon, To Ipoidv Sev MPEMEL va
ouvOAiBetal pe Baputepa mpolovta 1) UALKQ, SLOTL umopel va urmooTel {nuLd.

BG OCHOBHU UHCTPYKLIUU 3A NPEAMA3HU BOTYLLUU DESERT TUM: S3 SR

MpeanasHu 60Tywn: M3paboTeHu ca oT KoxKa HY6YK. Pasmep Ha obyskuTe: 40 - 46. KOHCTPYKLMA U
maTtepuan Ha noameTkata: PU / rymeHa nogmeTka NpPOTUB NpKR/Ib3BaHe M aHTUCTaTUYHA. 3alumTa:
3alMTa Ha NoAMEeTKaTa M NpbcTUTe. EKCTPU: BOAOYCTOMUYMBOCT, YCTOMYMBOCT Ha Maca.

CE - MpoAyKTbT e TecTBaH 3a CbOTBETCTBME M OTrOBaps Ha'\CTaHA4APTMTE, KOMTO ca B cua B EC.

EN I1SO 20345:2022 - [TpoayKTbT OTroBapA Ha BCUYKU U3UCKBAHUAHA cTaHaapTa EN 1ISO 20345:2022.
S3 SR - Knacudukauma Ha obyBKUTe B cboTBETCTBME CbC.cTaHZapTa PN-EN I1SO 20345, 06yBKM,
npousseneHn B Kateropma S3 SR (OCHOBHM M3WUCKBAHWA + 3aTBOPEH KAMH + aHTUCTAaTUYHOCT +
abcopbupaHe Ha eHeprusa B ob6nacTTa Ha cefasnkata + YCTOMYMBOCT Ha NPOHMKBaHe Ha BoAa
n abcopbupaHe Ha TEYHOCTU + YCTOMYMBOCT Ha NpobuBaHe + penedHa 3alWMTHA NOAMETKA +
YCTOMYMBOCT Ha X/Tb3raHe).

CPOK HA CbXPAHEHME: ObyBKkuUTe TpsbBa Aa ce CbXPaHABAT B KAPTOHEHA OMAKOBKA, B 3aTBOPEHMU
NoMeLLEeHMs, 3aLLMTEHM OT BA1ara, NPOBETPMBMU, CyXM 1 Aasied OT XMMMUYECKM areHTu U HarpesaTtesu.
TemnepaTypaTa B NOMELLLEHMETO 3a CbXpaHeHue TpabBa Aa Bapupa ot 5 go 24°C.

CbXPAHEHUE U TPAHCIMOPTUPAHE: Mo Bpeme Ha TPaHCNOPTUPAHETO U CbXPAaHEHMETO NPOAYKTBLT
He TpA6Ba 4a Ce CMayKBa C MO-TEXKKM NPOAYKTM WM MaTePMan, 3al,0TO MOKE Aa Ce NoBpeau.
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SR OSNOVNA UPUTSTVA ZA BEZBEDNOSNE CIZME PUSTINJSKOG TIPA: S3 SR
Sigurnosne cizme: Napravljen od nubuk koZze. Veli¢ina cipela: 40 - 46. Konstrukcija i materijal
spoljnog dona: Don od PU/gume, protiv klizanja i antistaticki. Zastita: zastita dona i prstiju. Dodatno:
vodootporno, otporno na ulje.

CE - Proizvod je testiran na uskladenost i ispunjava vazece standarde u EU.

EN 1SO 20345:2022 - Proizvod ispunjava sve zahteve standarda EN ISO 20345:2022.

S3 SR - Klasifikacija obuce u skladu sa standardom PN-EN ISO 20345, obuca proizvedena u kategoriji
S3 SR (osnovni zahtevi + zatvoreni Cepovi + antistaticka + apsorpcija energije u predelu sedista +
otpornost na prodiranje vode i upijanje te¢nosti + otpornost na probijanje + potplat sa zaStitom u
reljefu + protivklizni).

PERIODA CUVANJA: Obuda treba da-se ¢uva u kartonskoj ambalai, u zatvorenim prostorijama,
zasticenim od vlage, provetrenim, suvim i.daleko od hemikalija i grejnih tela. Temperatura prostorije
za Cuvanje treba da bude izmedu 5.i24°C.

SKLADISTENJE | TRANSPORT: Tokom'transporta i skladistenja, proizvod ne sme biti u kontaktu sa
tezim proizvodima ili materijalima, jer moZebiti ostecen.

HR OSNOVNE UPUTE ZA SIGURNOSNE CIZME DESERT TIPA: S3 SR

Sigurnosne ¢izme: Izradena od nubuk koze. Veli¢ina cipela: 40 - 46. Konstrukcija i materijal vanjskog
potplata: PU / gumeni potplat protiv klizanja i antistatik. Zastita: zastita tabana i prstiju. Dodaci:
vodootporan, otporan na ulje.

CE - Proizvod je testiran na sukladnost i ispunjava vazece standarde u EU.

EN ISO 20345:2022 - Proizvod ispunjava sve zahtjeve norme.EN 1SO 20345:2022.

S3 SR - Razvrstavanje obuce prema normi PN-EN ISO 20345, cipele proizvedene u kategoriji S3 SR
(osnovni zahtjevi + zatvorena radva + antistatik + apsorpcija energije u podrucju sjedala + otpornost
na prodor vode i tekucine + otpornost na probijanje + reljefni zastitni potplat + otporne na klizanje).
RAZDOBLJE CUVANJA: Obucda se mora ¢uvati u kartonskoj ambalaZi, u zatvorenim prostorijama,
zastiéena od vlage, prozracena, suha i zastiéena od kemijskih agensa i grijaca. Temperatura u
prostoriji za ¢uvanje treba biti u rasponu od 5 do 24°C.

SKLADISTENJE | PRIJEVOZ: Tijekom prijevoza i skladi$tenja proizvod se ne smije drobiti s teZim
proizvodima ili materijalima jer moZe biti ostecen.
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HU ALAPVETO UTASITASOK A DESERT BIZTONSAGI CSIZMAKHOZ TiPUS: S3 SR

Biztonsagi csizma: Nubuk bérbél készilt. Cipéméret: 40 - 46. Talp felépitése és anyaga: PU / gumi
talp csuszasgatld és antisztatikus. Védelem: talp- és labujjvédelem. Extrak: vizallg, olajallé.

CE - A termék megfelelGségét tesztelték, és megfelel az EU-ban hatélyos szabvanyoknak.

EN ISO 20345:2022 - A termék megfelel az EN I1SO 20345:2022 szabvany 6sszes kovetelményének.
S3 SR-APN-EN ISO 20345 szabvany szerinti labbeli osztalyozas, az S3 SR kategdridaban gyartott cip6k
(alapvet6 kovetelmények + zart sarok + antisztatikus + energiaelnyelés a talp tertletén + vizbehatolas
és folyadékfelvétel ellenallas + szurasallésag + dombornyomott védétalp + cstszasgatlo).
TAROLASI ID6: A labbelit kartondobozban, zért, nedvességtél védett, szell6z8, szaraz helyiségben,
vegyi anyagoktdl és flit6testektdl tavol kell tarolni. A tarolohelyiség hGmérséklete 5 és 24 °C kozott
legyen.

TAROLAS ES SZALLITAS: Szallitas és tdrolas soran a terméket ne nyomja 8ssze nehezebb termékek
vagy anyagok, mert megsérilhet.

ES INSTRUCCIONES BASICAS PARA LAS BOTAS DE SEGURIDAD DESERT TIPO: S3 SR
Botas de seguridad: Fabricadas en piel de.nubuck. Tallas: 40 - 46. Composicién y material de la

suela: suela de PU/caucho antideslizante y antiestatica.

Proteccion: proteccion en la suela y en la puntera: Caracteristicas a dicionales: impermeables,
resistentes al aceite.

CE - El producto ha sido sometido a pruebas de conformidady cumple con las normas vigentes en
la UE.

EN ISO 20345:2022 - El producto cumple todos los requisitos:de‘la norma EN ISO 20345:2022.

S3 SR - Clasificacién del calzado segln la norma PN-EN 1SO:20345, calzado fabricado en la categoria
S3 SR (requisitos basicos + puntera cerrada + antiestatico + absorcién de energia en la zona del taldn
+ resistencia a la penetracién de agua y a la absorcion de liquidos + resistencia a la perforacion +
suela protectora con relieve + antideslizante).

PERIODO DE ALMACENAMIENTO: El calzado debe almacenarse en su embalaje de cartén, en
locales cerrados, protegidos contra la humedad, ventilados, secos y alejados de agentes quimicos y
fuentes de calor. La temperatura del local de almacenamiento debe oscilar entre 5y 24 °C.
ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE: Durante el transporte y el almacenamiento, el producto no
debe ser aplastado por productos o materiales mds pesados, ya que podria resultar dafiado.
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Product Name:
‘Ovopa Mpoidvrog:

Declaration of Conformity / AjAwon Zuppopdwong

SAFETY BOOTS

DESERT S3 SR
MIMOTAKIA AZDAAEIAZ

No. 40 - 46

Model / Movtého: |BPP8208 - BPP8209 - BPP8210 - BPP8211 - BPP8212 - BPP8213 - BPP8214 |

EN | EC- DECLARATION OF CONFORMITY SK |ER- VYHLASENIE O ZHODE
We declare under our sole responsibility that the product described under Vyhlasujeme na vlastni zodpovednost, ze vyrobok opisany v &asti “Technické
“Technical Data” is in conformity with the following standards or standardized udaje” je v stlade s nasledujicimi normami alebo Standardnymi dokumentmi,
documents and in accordance with the regulations: podla predpisov smernic:
DE |CE- KONFORMITATSERKLARUNG BG EC - AEKNAPALMA 3A CbOTBETCTBUE
Wir erkldren in alleiniger Verantwortung, dass das unter ,Technische Daten” Hwve gexknapupame Ha Halwa OTTOBOPHOCT €AMHCTBEHO, Y€ NPOAYKTHLT, ONMUCaH
beschriebene Produkt den folgenden Normen oder standardisierten Dokumen- B “TexHM4ecku faHHW’ e B CbOTBETCTBME CbC CAEAHWUTE CTaHAapTVU WAu
ten entspricht, gemaR den Bestimmungen der Richtlinien: CTaHAAPTU3MPaHU JOKYMEHTH, CboBPa3HO NpeAnucaHuaTa Ha AUPEeKTUBUTE:
FR | CE - DECLARATION DE CONFORMITE RO CE - DECLARATIE DE CONFORMITATE
Nous déclarons sous notre seule responsabilité que le produit décrit sous Declardm pe propria raspundere ca produsul descris in sectiunea “Date teh-
«Données techniques» est conforme aux normes ou documents normalisés nice” este in conformitate cu urmatoarele standarde sau documente standard-
suivants, conformément aux réglementations: izate, in conformitate cu reglementarile:
SPA | CE - DECLARACION DE CONFORMIDAD NMK | EC - AEKNAPALIMIA 3A COOBPA3HOCT
Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad que el producto descrito en Mop, Halwa 0AroBOPHOCT U3jaByBame JeKa NPOU3BOAOT ONULLIAH Nog, “TeXHUYKKU
“Datos técnicos” cumple con las siguientes normas o documentos estandariza- nogartouu” e BO COMMACHOCT CO CAeAHWUTE CTaHAAPAM WUAWM CTaHAAPAM3NPaAHU
dos, de acuerdo con los requisitos de las directivas: AOKYMEHTU 1 BO COMMACHOCT CO NponucuTe:
IT | cE- DICHIARAZIONE DI CONFORMITA HUN | €T - MEGFELELGSEGI NYILATKOZAT
Dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilita che il prodotto descritto Kizérdlagos felelGsségiinkkel kijelentjiik, hogy a ,MUszaki adatok” alatt leirt ter-
sotto “Dati tecnici” & conforme alle seguenti norme o documenti standardizzati mék.megfelel az alabbi szabvanyoknak vagy szabvanyositott dokumentumok-
e in accordo con i regolamenti: nak; szabalyoknak megfelelGen:
SLO | ES - 1ZJAVA O KONFORMNOSTI POL| RE - DEKLARACIA ZGODNOSCI
Izjavljamo pod izkljuéno odgovornostjo, da je izdelek, opisan pod ,Tehni¢ni Deklarujemy, ‘na nasza wylgczng odpowiedzialno$¢, ze produkt opisany w
podatki“, v skladu z naslednjimi standardi ali standardiziranimi dokumenti, v “Danych technicznych” jest zgodny z nastepujgcymi normami lub standardowy-
skladu z dolo¢ili smernic: mi dokumentami, zgednie z przepisami:
EL ARAwon cuppdpdwong EK POR | CE- DECLARACAO DE.CONFORMIDADE
AnAwvoupe ureBuva 6TL To TPOIOV Tou TEePLYpAdETAL 0TO KeGAAaLo “Texvt- Declaramos sob nossa exclusiva responsabilidade que o produto descrito em
K& XapaktnpLoTtkd” eivat cupBato pe TG akdAouBeg SLaTALELS TNG KOWOTIKAG “Dados técnicos” esta em conformidade com as seguintes normas ou docu-
o8nyiag kat pe Ta akGAouBa EVOPHOVIOHEVA KAVOVLOTIKA TIPOTUTIAL: mentos padronizados, de acordo com os regulamentos:
IMILT | KE - DIKJARAZZJONI TA ‘KONFORMITA SRB | EC - AEKNAPALIMIA KOHOOPMUTETA
Ahna niddikjaraw taht ir-responsabbilta unika taghna li I-prodott deskritt taht WN3y3eTHO U3jaB/byjeMo Aa je MPOM3BOA, OnucaH Yy ,TeXHUYKUM nogaumma’ y
““Data Teknika” huwa konformi ma ‘I-istandards jew id-dokumenti standardizzati cKknagy ca cnepehum ctaHaapAMmMa MAK CTaHAAPAN30BaHUM JOKYMEHTUMA 1
li gejjin, skond ir-regolamenti: y CKnaay ca nponucuma:
HR | EV - 1ZJAVA O SUKLADNOSTI ALB | KE - Deklarata e Konformitetit
Izjavljujemo da smo pod isklju¢ivom odgovornoscu da je proizvod opisan u Ne deklarojmé nén pérgjegjésiné toné vetém se produkti i pérshkruar né
,Tehnickim podacima“ u skladu sa sljede¢im standardima ili standardiziranim “Té dhénat teknike” éshté né pérputhje me standardet e méposhtme ose
dokumentima i u skladu s propisima: dokumentet e standardizuara dhe né pérputhje me rregulloret:
EU 2016/425, Article 17 PPE Regulation EN ISO 20345:2022

Date of Issue:
Huepopnvia AnAwong:

26/03/2025

Under the responsibility of:
YnevBuvog:

D. Nikolaou S.A
A. Nikohdou AEBE
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The instruction manual is also available in digital format on our website
www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search " Q" field.

Mropeite va Bpelte TG 08nyieg xpriong kat o€ NAEKTPOVLKA Hopdn HEow TNG LOTOGEAISAG pag
www.nikolaoutools.com. AvaZntiote Tig Ue Tov KwSLKO TPoidvTog oto nedio Avalitnon "' Q"
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